

## REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAȚĂ

### **Anunț consultare piață nr. MC0012617 din 22.02.2018**

**Obiect consultare:** Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară a obiectivului „Stație de pompare ape uzate” din str. Semănătorului nr.8, Municipiul Constanța.

**Descriere consultare:** Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară a obiectivului „Stație de pompare ape uzate” din str. Semănătorului nr.8, Municipiul Constanța, imobil aflat în domeniul public al județului Constanța.

Datele de identificare ale imobilelor, conform Hotărârii Consiliului Județean Constanța nr.241/2011, identificat la pozițiile 728, 1928-1940, sunt următoarele:

-Teren aferent Stație pompare ape uzate Dezrobirii- la intersecția str. Semănătorului cu str.Nicolae Grigorescu, Suprafața= 551 mp.

-Construcțiile existente pe terenul Stației de pompare ape uzate au regim de înălțime parter iar suprafața construită totală este de aproximativ 250 mp.

**Aspecte supuse consultării:** Se solicită estimare de preț pentru Servicii de cadastru și înscriere a obiectivului „Stație de pompare ape uzate” din str. Semănătorului nr.8, Municipiul Constanța. Documentația (intabulare și extras de carte funciară) va conține și planurile/releveele spațiilor interioare în format electronic DWG/DXF în sistem Stereo 1970.

**Modalitatea de desfășurare:** Consultarea s-a desfășurat doar în sistem electronic, orice operator economic/organizație profesională având posibilitatea de a transmite informații cu privire la aspectele supuse consultării, la adresa de e-mail licitatii@cjc.ro. Informațiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe site-ul [www.e-licitatie.ro](http://www.e-licitatie.ro), precum și pe site-ul CJC la secțiunea Achiziții –Publice- Rezultate consultarea pieței.

**Data limită de transmitere a propunerilor:** 02.03.2018

**Data limită a consultării:** 02.03.2018

### **Rezultatul procesului de consultare piață:**

A fost primită o singură ofertă de preț în vederea determinării valorii estimate pentru „Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară a obiectivului „Stație de pompare ape uzate” din str. Semănătorului nr.8, Municipiul Constanța, cu o valoare de 3.240 lei fără TVA.